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FAAEE ABCD oA AE BESH A DF - A E D

7} /B &} /D o] o)SB M W], [BFD ] 2 X60°
71=9
B T C

@® 60° @ 80° ® 100°

@)120° ® 140°

A}ZHE ABCD 7} AP o] B2 /BAD + /ABC = 180°
/ABC = 2/EBF ©|2& /EBF = 60° ©]t}.

A2+ BFDE = HajAtHEo|2 2 /EBF + /BFD = 180°
.. /BFD = 120°
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AD=BC.--O

AD// BColE2

LOAD = /0OCB (%1%) ---©O

(ODA = /OBC ( 9Z}) ---©®

A, ©, ©®°ll 2314 A0AD = AOCB ( ASA &%)
- A0 = CO, BO =DO
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@® DABCDOJA AB =DC, AD = BC
@ DABCDYIA AB =DC, AD//BC
® oABCDOlA] AB//DC, AD = BC
@®)oABCD A AB//DC, AD//BC
® DABCDY|A AB//AD, CD//BC
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DABCD 94l AB//DC, AD//BCE 7}4ste] AO =

BO =DOE F9sh= #Holtt.
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4., oL 3o HPAFHF ABCD AN A a4+ b
of F2?

D)19cm @ 20cm ® 2lcm

@ 22cm ® 23cm

(DAF = (CEF (. %17}

9
/BAE = (CFE (- 917}
ACEF £ o]5H¥AZtgo] E]o] CE = CF, b = 8cm
ADAF & o]5®¥ArZ o] 131, gABCD ©A] AB = DC ©]
og
AD=DF=a=b+DC=8+3=1lcm
“a+b=11+8=19(cm)




YA ABCD oflA] £A, £C & o] 574
AB, CD g].nh,].l— .8 2 71—71—E F ﬂ-
o}, AB = 6cm, BC = 4cm, Z/ADC =
° Y wj, DAECF ¢] Ed]9] Zdo]=?
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@ 10cm @)}12cm ® 1l4cm

@ 16cm ® 18cm

S5 \
AADF, ABEC oA AD = BC, DF = BE, /EBC = /ADF
o|B & SAS §-50]1 pAECF += H Aot}

(ADF = 60°, /BAD = 120°, /FAD = 60° |22, /AFD =
60° o]lB =2

AADF, ABEC &= A4z o|tt,

AE=AB-BE=6-4=2 (cm) o]t}

J= B2 YPAYP AECF 9 =d=
AE4+ECHCF+AF=2+4+2+4=12(cm) °Jth




o IH9] BPARE ABCD oA BE = __-10em._
CE ©]1 AD = 10cm,AB = 7cm ¢ W,DF .
o] dol=? Tem

® 7cm @ 9cm (@)14(:111 B
@ 16cm ® 18cm

B ~

AABE = AFCE,AB = FC = 7cm
~.DF = DC + FC = 14(cm)
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HPAPHY ABCD |4 BC,CD 9] 42 A
27} P,Q 2 54k nABCD = 84cm? &
o, AAPQ ¢] Hol= Eukelzt?

@ 29.5cm? @ 30cm? @ 30.5cm?

@ 3lcm? ®)31.5cm?

B

AAPQ = OJABCD - AABP — AAQD — APCQ
1 1
:84—i><84—1><84—§><84
=84-21-21-10.5
=315 (cmz)
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OABCD = AB = 6cm, AD = Scm @1 B 3JAMH
O|gEAY u, CE 2] Ado]& F51H?
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@ 2cm @ 3cm ® 4cm @ 5cm ®)6cm

Lo

DF 9] 7243 AB7} Rhhes & F2h 5Hh 2 aAFD =
(ADF = /AFDo|E = o] FH é}—}oﬂOI Z|B2 AD = AF =

8cm, BE =8 - 6 = 2(cm), BE = 2cm ©|t}.
~CE=BC-BE= 6cmO]E}




10. b 29T 2o WA ABCD o4 A )
/D 9] o5 EA} /B o] 9)7ke] o] SR A

ol WS Mol & uf, /D = 110° o|H '
/DMB ©] 37]=9 M

D
O 80° @ 85° 3®)90° B
@ 95° ® 100°
BC, DM 9] 440 wdS p 2kl 6t AB € DM 9] B8-S
Q =t 514
/D=/Bo|EZ

/D + /ABP = 180°, ZABP = 180°-110° = 70°, ZQBM = 35°,
/MDC = /MQB = 55° (592}

=, AMBQ °l|A

/QMB = 180° — (/MQB + /QBM)
= 180° — 90°
= 90°

. /DMB = 90°




11. Fo]7 1ge)4 A 0+ AC 9] £%0°]1, oABCD,00CDE &

% gyt goltt, AB = 4cm,BC = 6cm ¥ @, AF 4 OF 9]

dolg O]'O:] 2},

@ 4cm @)5cm ® 6cm @ Tem ® 8cm




12. uﬂoﬂ/\}aioﬂ ABCD oA = A P, Q = Z+zt
H BC, CD 9] F-Ho|t}. oABCD 9] Yol
7} 64cm? 4w, AAPQ 2] Ho]=?
® 16cm? @ 20cm? @24cm2
@ 28cm? ® 32cm?

~&B

AAPQ = 64 — (16 4 16 + 8) = 24 (cm?)

AABP = Z—ILDABCD = ;1 64 = 16 (cm?)
AAQD = %DABCD = le X 64 = 16 (cm?)
APCQ = éDABCD = % 64 = 8 (cm?)




